Division de Monnaie (J)
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Calculez chaque quotient.

32) 763,20 $ 2. 21) 1355,55 % 3. 22) 1276,00 $
13) 172,25 $ 5. 44) 1676,40 $ 6. 17) 374,00 §
34) 1693,20 $ 8. 42) 1094,10 $ 9. 80) 1044,00 $

Si 88 chemises identiques cotitent 7057,60 $, combien coute chaque

chemise 7
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Division de Monnaie (J) Réponses

Calculez chaque quotient.

23,85 $ 64,55 $ 58,00 $
32) 763,20 $ 2. 21) 135555 $ 3. 22) 1276,00 §
—640,00 $ —1260,00 $ ~1100,00 $
123,20 $ 95,55 $ 176,00 $
—96,00 $ —84.00 $ ~176,00 $
27.20 $ 11,55 $ 0,00 $

—25.60 $ ~10,50 $

1,60 $ 1,05 $

~1,60 $ ~1,05 $

0,00 $ 0,00 $
13,25 $ 38,10 $ 22,00 $
13) 172,25 $ 5. 44) 1676,40 $ 6 17 ) 374,00 $
~130,00 $ —1320,00 $ —340,00 $
4225 $ 356,40 $ 34,00 $
~39.00 $ ~352,00 $ ~34.00 $
325 $ 4,40 $ 0,00 $

~2.60 $ 440 '$

0,65 $ 0,00 $

—0,65 $
0,00 $

49.80 $ 26,05 $ 13,05 $
34) 1693,20 $ 8. 42) 1094,10 $ 9. 80) 1044,00 $
~1360,00 $ ~840,00 $ ~800,00 $
333,20 $ 254.10 $ 244.00 $
~306,00 $ ~252,00 $ ~240,00 $
27,20 $ 2,10 $ 4,00 $
~27.20'$ 210 °$ —4,00 $
0,00 $ 0,00 $ 0,00 $

- Si 88 chemises identiques cottent 7057,60 $, combien cotite chaque

chemise 7 80,20 $
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